
62%

58%

42%

31%

20%

12%

6%

tosse

febre

sintomas de gripe

dores de cabeça

dificuldades respiratórias

irritação / dor de garganta

fraqueza generalizada

Quais os principais sintomas da 
doença?

12% não sabe os sintomas da doença

83%

47%

38%

33%

23%

21%

Lavar as mãos com água e sabão

Desinfectar as mãos com álcool

Usar máscara / cobrir boca e nariz

Isolamento social / evitar o contacto c/ 
outras pessoas

Não estar em lugares com muita gente

Evitar estar muito próximo de outras pessoas

Que cuidados devemos ter para 
prevenir a doença?

4% não sabe que cuidados devemos ter para prevenir a doença

v

Como se mantém informado sobre a doença?

89%

40%

26%

18%

15%

13%

9%

TV

Rádios

Facebook / Messenger

Internet

Conversas com amigos / vizinhos / família / colegas

Whatsapp

Jornais

Que cuidados devemos ter ao 
cumprimentar outras pessoas?

43%

34%

32%

28%

16%

13%

Não ter contacto físico com pessoas

Não dar as mãos / apertos de mão

Não dar abraços

Não dar beijos

Cumprimentar à distância

Cumprimentar com os pés / pernas

51%49%
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NOTA METODOLÓGICA

1101 inquéritos telefónicos

19 e 20 de Março de 2020

Indivíduos com 15+ anos, residentes em Luanda

51%49%

34%
45%

21%

15 a 24 anos

25 a 44 anos

45 e mais anos

SURVEY COVID-19 ANGOLA
CONHECIMENTO E  PERCEPÇÕES


